

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Психологія»  
Київського національного університету технологій та дизайну  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,  
спеціальність 053 Психологія**

Освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 053 Психологія, що реалізується Київським національним університетом технологій та дизайну являє собою систему узагальнених професійних компетентностей, розроблену і затверджену закладом вищої освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та виходячи із потреб сучасного ринку праці та соціокультурних умов.

Профіль даної освітньо-професійної програми розроблено робочою групою кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну факультету мистецтв і моди Київського національного університету технологій та дизайну з метою підготовки майбутніх фахівців-психологів із широким доступом до працевлаштування, спроможних розв'язувати проблеми в різних соціально-економічних сферах і мобільно реагувати на потреби сучасної практики та вимоги роботодавців.

Метою освітньої програми є підготовка сучасних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми у сфері психології, що передбачають застосування основних психологічних теорій і методів, з формуванням у студентів наукового світогляду та широкого кругозору у соціальній, гуманітарній та професійній сфері. Досягнення означеної мети ґрунтується на принципах фундаментальності, цілісності, наступності надання знань, індивідуалізації навчання, практичної спрямованості та усвідомлення ролі отриманих компетентностей.

Слід відзначити логіку та смислову єдність усіх складових даної програми. Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім фахівцям-психологам отримати ґрунтовну професійну підготовку у відповідності до сучасних вимог і стандартів вищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 053 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів денної та заочної форми навчання.

Рецензент:

кандидат психологічних наук, доцент,  
доцент кафедри психосоматики та  
психологічної реабілітації

Національного педагогічного університету  
імені М.П. Драгоманова

